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СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 

MODERN CHALLENGES AND PROSPECTS FOR THE DEVELOPMENT OF THE FINANCIAL MARKET 

OF UKRAINE 

 

Фінансовий ринок є критично важливою складовою національної економіки, що забезпечує 

ефективний розподіл ресурсів, підтримує інвестиційну активність і сприяє стабільному економічному розвитку. 

Проте, в умовах війни та глобальних економічних криз, український фінансовий ринок зазнає серйозних 

труднощів, що значною мірою ускладнюють його стабільне функціонування. 

Одним із головних викликів для фінансового ринку України є втрата довіри до банківських установ, 

обумовлена військовими діями та економічною невизначеністю. Це, в свою чергу, спричиняє зниження обсягів 

кредитування, скорочення інвестицій та зростання валютних коливань. Високий рівень інфляції та дефіцит 

інвестиційних ресурсів є додатковими проблемами для фінансових установ. Крім того, низький рівень 

фінансової грамотності населення обмежує можливості інтеграції сучасних фінансових інструментів і послуг. 

З іншого боку, український фінансовий ринок має кілька перспективних напрямів, які можуть стати 

основою для його подальшого розвитку: 

По-перше, діджиталізація фінансових послуг. Перехід на цифрові платформи дозволяє значно знизити 

витрати на операції, полегшити доступ до фінансових послуг і сприяє інтеграції України в глобальну фінансову 

систему. Використання новітніх цифрових технологій також дає змогу прискорити обробку операцій і 

покращити взаємодію з користувачами. 

По-друге, міжнародне співробітництво. Розширення співпраці з міжнародними фінансовими 

організаціями та підписання угод з ЄС створює умови для залучення інвестицій і обміну досвідом. Це 

стимулює модернізацію фінансової системи України та сприяє її інтеграції в глобальну економіку.  

По-третє, інноваційні фінансові інструменти. Впровадження таких інновацій, як блокчейн, фінансові 

технології на основі штучного інтелекту та розвиток ринку «зелених» облігацій має великий потенціал для 

розвитку ринку фінансів в Україні. Ці технології не тільки підвищують ефективність ринку, але й допомагають 

розвивати екологічно орієнтовані інвестиційні проекти. 

По-четверте, покращення регуляторної бази. Важливим етапом для сталого розвитку фінансового 

ринку є вдосконалення регуляцій, що забезпечують прозорість фінансових операцій, боротьбу з відмиванням 

коштів та розвиток кібербезпеки. Налагодження тісної співпраці між державними органами та фінансовими 

установами допоможе підвищити довіру до ринку. 

По-п'яте, розвиток фінансової грамотності. Підвищення фінансової грамотності серед громадян є 

ключовим для ширшого застосування фінансових інструментів. Це також дозволить покращити фінансову 

інклюзивність і дасть можливість людям брати активнішу участь у фінансових процесах, що допоможе знизити 

ризики та підвищити ефективність прийняття фінансових рішень. 
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Цей підхід дозволяє зміцнити позиції фінансового ринку України як на національному, так і на 

міжнародному рівні. 

Необхідно зазначити, що успішна реалізація цих ініціатив сприятиме не лише стабільності фінансового 

ринку України, але й дозволить країні відновити економічний потенціал після періоду криз та конфліктів. 

Розвиток інноваційних технологій, активне міжнародне співробітництво та вдосконалення регуляторної 

політики дозволять Україні інтегруватися в світову фінансову систему, що в результаті принесе нові 

можливості для інвестицій та економічного зростання [1]. 

Отже, зважаючи на значні виклики, фінансовий ринок України має потенціал для розвитку через 

впровадження цифрових технологій, міжнародне співробітництво та інноваційні фінансові інструменти, що 

дозволить значно зміцнити його позиції як на національному, так і на міжнародному рівні [2]. 
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ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 

FEATURES OB BUSINESS MANAGEMENT IN THE CONDITIONS OF WAR 

 

Управління бізнесом в умовах війни є складним процесом, що потребує швидкої адаптації до нових 

реалій. Війна в Україні принесла серйозні виклики для бізнесу: знищення інфраструктури, перебої з 

постачанням, нестабільність валют та зміна споживчих уподобань. Багато підприємств зіткнулися з 

необхідністю припинення виробництва або релокації своїх потужностей у безпечні регіони. 

Одним із найбільших викликів для бізнесу стала втрата стабільних постачальників та зупинка 

виробничих потужностей. Внаслідок бойових дій багато підприємств зазнали значних збитків, а деякі були 

змушені призупинити діяльність або повністю припинити роботу. Водночас, для інших галузей війна створила 

нові можливості, зокрема для виробників товарів і послуг, що стали необхідними в умовах війни (наприклад, 

медичне обладнання, захисні засоби). 

Бізнеси почали активно адаптувати свої стратегії до нових умов. Компанії, які змогли перенести 

частину своєї діяльності в безпечні регіони, зберегли робочі місця та продовжили виробництво. Також 

важливою стратегією стала диверсифікація постачальників сировини та зміна каналів постачання. Бізнеси 

почали шукати альтернативні маршрути та постачальників з інших країн, аби зменшити залежність від 

російських або знищених логістичних шляхів.  
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